

Zápis z jednání komise tělovýchovy a sportu konaného dne 16.9.2024 od 17:00 hodin

velká zasedací místnost radnice, náměstí Svobody 1, Žatec

Přítomni: Dušan Volráb (předseda komise), Ing. Radim Laibl, Mgr. Jan Bajbora, Ing. Josef Popelka, a Ing. Renata Sedláková (tajemnice komise), Mgr. Jiří Karas

Omluveni: Jiří Markup

Nepřítomni: Radek Záhrobský

Čas zahájení: 17:00 hod.

Program jednání:

- kontrola rozpracovaných bodů
- detailní rozbor pasportů jednotlivých sportovišť. Každý, kdo zpracovával sportoviště vystoupí na 5-10 min a představí hlavní požadavky na investice v daném sportovišti ideálně s několika fotografiemi. (havarijní stavy, plánovaná obnova, požadavky na rozvoj) s cílem předložit radě města jeden dokument s požadovanými investicemi na rok 2025, které by bylo vhodné nebo nutné zahrnout do rozpočtu města na rok 2025.
- diskuse a náměty jednotlivých členů SK

Ing. Dušan Volráb připravil pro členy komise tělovýchovy a sportu prezentaci (příloha zápisu) o uvedených bodech jednání.

Mimo program jednání vystoupil [REDAKCE] a seznámil komisi s novým druhem sportu PADEL. Jedná se o raketový sport, který kombinuje to nejlepší z tenisu a squashe. Hraje se na speciálním panelovém kurtu s umělým povrchem o rozměrech 20x10 metrů. Hraje se ve formě čtyřhry a počítání je stejné jako v tenise. Hraje se padelovými raketami, které mají výplet a jsou menší než tenisové rakety. Jedná se o nejrychleji rostoucí sport na světě, který se hraje jak venku, tak v hale. Hledají vhodné prostory pro zřízení kuru pro tento sport.

Katalog sportu – na základě úprav a oprav v původním katalogu bylo vytištěno 2 000 kusů nových katalogů. Tyto katalogy byly rozdávány první den školy prvňáčkům a druhákům. Pro příští rok nebudeme objednávat dotisk tohoto katalogu. K dispozici je u Ing. Sedlákové.

Analýza sportu – na předchozím jednání komise byl předložen vzor města Kopřivnice. Pro město Žatec bude zpracována cca září-říjen a odhad ceny je cca 22.000,00 Kč – zajistí Ing. Volráb spolu s Ing. Laiblem.

Sportovní ples – po dodatečné konzultaci s p. Markupem – sportovní ples proběhne na přelomu ledna a února – přesný termín sdělí p. Markup na příštím jednání. Hudba, sál i ozvučení je zajištěno. Řeší se doprovodný program. Upozornění od pana Markupa: o sportovcích musí být rozhodnuto včas (2-3 týdny před vyhlášením, aby bylo možné natočit videomedailonky.

Žádost Sportovně střeleckého klubu o poskytnutí dotace na sportovní akce Žatecký pohár a Žatecký chmelový pohár. Tato žádost přišla po termínu přijímání žádosti o poskytnutí dotací z Dotačního programu na podporu sportu v Žatci. Tento program poskytuje dotace na sportovní akce konané na územní města Žatce. Žádost střelců komise shledala v souladu s podmínkami podporovaných akcí, bohužel z **důvodu pozdního předložení žádosti komise tělovýchovy a sportu doporučuje Radě města Žatce neschválit poskytnutí dotace.** Pokud střelecký klub požádá v řádném termínu pro rok 2025 bude posuzován s ostatními žádostmi o podporu.

Hlasování: PRO 5

Pasport sportovních zařízení – zatím byly předloženy aktualizované dokumenty na tyto zařízení:

Ing. Volráb – Nohejbalové hřiště – po celkové rekonstrukci

Mgr. Bajbora – Stadion Mládí – předložena fotodokumentace – nutná oprava povrchu běžeckého oválu. Ředitel podal žádost NSA na dotaci ve výši 10 mil. Kč. Zjistit: kdy a na jaký účel – Sedláková.

Ing. Popelka – předložil kompletní dokumentaci na sportoviště TJ Žatec, TJ Sever a Koupaliště se sportovištěm.

P. Popelka je v kontaktu s SK Louny a přestavil záměr uspořádat společné setkání komisí obou měst za účelem diskuse a představení rozdílů v přístupu měst a komisí k řízení a podpoře sportů. SK se shodla, že setkání a výměna názorů může být rozhodně přínosná a příští schůze SK tak bude společná pro SK Louny a SK Žatec.

P. Volráb přeložil návrh, že po úspěšné prezentaci sportovních spolků formou katalogu sportů by město prostřednictvím SK a novin města mělo jednotně a pravidelně informovat občany o sportovištích města (nová kuželna, otevření sauny, bazén, sterrtwok, v budoucnu hala nebo Skatepark...) p. Volráb zadá grafickou podobu prvního inzerátu (Kuželna) a zjistí cenu za grafické zpracování. Podklady pak budou předány pro zveřejnění.

Konec jednání: 19:00 hodin.

Ověřil: Dušan Volráb – předseda komise tělovýchovy a sportu

Zapsala: Ing. Renata Sedláková, tajemnice komise tělovýchovy a sportu

Přílohy:

- Žádost Sportovně střeleckého klubu Žatec
- Pasporty sportovišť